
異学年保護者交流会アンケート集計結果
実施日：２０１４年７月２６日　土曜日　9：00～12：00
参加人数：６６人（４７名より回答有り）

◆保護者２名のお話について
大変良かった（31/47） 良かった（9/47） 普通（3/47） あまり良くなかった（0/47） 良くなかった（0/47） そのた（4/47）
◎御意見/御感想
・これからの大学受験への思いと大学受験を思い出すことが出来た。
・具体的な質問に答えていただいてよかった。（多数有り）
・具体的な体験談が聞けて参考になった。
・親の取り組み方等とても参考になりました。
・受験の実情がとても身近に感じられ実感がわいてきました。
・実際の体験談は大変参考になりました。
・とてもいい人選だった。「あのお母さんの子どもが合格を勝ち取ったのね！」と言う感じです。
・今の段階で受験に向けて何をしたら良いのか良くわかりました。
・経験者のお話を聞くことはとても参考になりました。同時に不安にもなりました。
・３年後の経済面は参考になった。
・塾に行かずとも新大合格できるという事例は非常に心強く感じた。
・塾に行くべきか考えていたが、やはり中等の先生/勉強（授業）を信じていいことが改めてわかった。
・受験時のリアルな金額をもっと知りたかった。
・実際の経緯を聞けてよかった。子どもが何年のときに学部を決めたなど・・・。
・いろいろな受験パターンがあることがわかった。
・工学部の方のお話は、すばらしかった。中等入学からの流れ、受験に向けての言動がとてもしっかりしていました。
・自信がつきました。男の子２人なのでうるさがられていて不安でしたが、あきらめずに声がけしていきたいです。
・リアルな体験談、そこまで話していただけるのか？と思うほどのことも話していただいて本当に感謝します。

◆地区懇談会への要望
・長時間でなくてもいいので地区の要望を出せる機会があってほしい。
・地区での課題なしで、孤立してしまった。
・今回の内容でよい。
・災害時や急な天候変化にて交通機関がストップした時のために、出身校及び自宅周辺、駅を使う人とのつながりも時には必要だと思う。
・「毎年、遠くから来ている人が不便だと同じことを言うがわかって入学しているでしょ？」と言う人がいるが、声を上げていくことは重要だと思うし、
取り上げられて少しでも改善されれば良いと思う。
・名前とクラスがわかると良いなと思います。
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◆企画全体についての御意見と御感想
・いろいろな学年の保護者と話す機会がありよかった。（多数有り）
・貴重なお話が聞けてよかった。
・土曜日は仕事のため日曜開催を希望します。
・３つに分かれての人数が多く、同じテーブルでもあちこちで話がおこり聞き取れないことがあった。
・よくわからなかった学習・進路像が少し見えてきた感じがします。とても有意義でした。
・受験や子育てに役立つ懇談会があると助かります。
・今まで参加できなかったことが残念でした。
・地域や異学年など異なった集まりがあってもいいと思う。委員や機会を減らしていくことはPTA活動や学校に対する希薄や疎遠を招くと思う。
・本日参加してよかった（多数有り）
・座談会は３人の講師と均等にお話できる機会（例えば２０分×３など）がほしい。
・最後列は見にくかったので少し前目のレイアウトが良いのでは？


